Ata da 353ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012
Data: 31/10/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com algumas retificações.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Leopoldo informa que participou do programa Conversas Cruzadas na TVCOM no dia 25 próximo passado, do qual também participaram o Secretário Municipal de Saúde de Florianópolis, Dr. João Cândido, o Superintendente de Planejamento da Secretaria de Estado da Saúde – SES, Dr. Valter Gomes Filho, além do Dr. Esdras Camargos, representando a Associação  Catarinense de Medicina (ACM). Os principais temas abordados foram a Lei de Responsabilidade Fiscal e o teto de repasse financeiro para o Estado de Santa Catarina, destacando que o programa teve boa repercussão. Maria Cristina informa sobre reunião ocorrida no dia 26 próximo passado entre o SIMESC, a ACM e o SC Saúde. Gilberto informa sobre reunião da qual participou com a Dra Walbia, representante da junta médica da Assembléia Legislativa de Santa Catarina (ALESC), na qual foram prestados esclarecimentos sobre atuação do Departamento Jurídico do SIMESC e repassadas as orientações determinadas conforme última reunião de diretoria do SIMESC. Roman traz informes sobre a reunião do dia 25 próximo passado em Itajaí, com o Corpo Clínico do Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen, em que participou juntamente com Cyro e na qual foi manifestado apoio à paralisação dos anestesiologistas. Vânio agradece aos funcionários do SIMESC pelo empenho na organização da manifestação do dia 25 de outubro, em defesa do SUS. Informa sobre a mobilização ocorrida em frente ao Hospital Celso Ramos (HCR), avaliando que a mobilização atingiu o objetivo a que se propôs. Eliane informa sobre reunião entre os médicos obstetras e a administração do Hospital Regional de Araranguá ocorrida no dia 27 próximo passado, que resultou em um acordo e retorno às atividades na mesma semana. Cyro informa sobre a organização de assembléia extraordinária em Balneário em 10 de outubro, a fim de discutir o posicionamento dos médicos frente à má remuneração e não implantação do plano de carreira, cargos e salários (PCCS) pela prefeitura. Informa sobre convite enviado pela ALESC para audiência pública que ocorrerá no próximo dia 8 de novembro e terá como tema “Gestão Pública dos Hospitais X Organizações Sociais”.
2.2. Plantão de Diretoria: Ana Cristina informa sobre ligação recebida do Dr. Genício, de Rio do Sul, solicitando esclarecimentos sobre emissão de Declaração de Óbito (DO). Leopoldo assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: nada recebido.

3. Ordem do Dia: 

3.1. Boletim 134 – avaliação. Foram tecidos comentários favoráveis em relação à parte estética do boletim e destaca a qualidade geral das matérias. Boletim 135 – primeiras idéias. Foram sugeridos alguns temas, e a proposta de matéria de capa foi a situação das negociações dos reajustes de honorários médicos pelos planos privados de saúde.
3.2. AGO/AGE/RDP: Foi definida a utilização de meio eletrônico para o envio dos convites para as Assembléias, discutida a organização das assembléias, e realizada divisão de algumas tarefas.

3.3. Reunião Executiva da FENAM: César e Vânio apresentaram um resumo da reunião, com destaque para os tópicos mais importantes. O material preparado para apresentação na reunião será enviado postariormente aos diretores.

4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Assembléia em Balneário Camboriu.
5. Assuntos informais: Não foram discutidos assuntos informais.
Florianópolis, 31 de outubro de 2011.

(Ata redigida por Ana Cristina Vidor, 2ª Secretária da DE do Simesc)

